

# 物业管理专业, 咱省有本科了

## 全国 17 所高校增设第二学士学位专业, 我省高校有 5 个专业获批

□据《郑州晚报》

日前,记者从省教育厅获悉,河南理工大学5个专业将增设第二学士学位,并从今年开始招生。

据了解,教育部同意中国人民公安大学等17所高校增设41个第二学士学位专业,其中,我省河南理工大学的采矿工程、矿物加工工程、电气工程及其自动化、安全工程、化学工程与工艺5个专业获批。

需要提醒考生注意的是,第二学士学位与双学士/双学位不是一个概念。双学士/双学位表示你可以在四年本科学习过程中同时读两个学士学位,而攻读第二学士学位者必须先获得一个其他不同类别的学士学位资格,方才可以攻读第二个学位。

按照要求,第二学士学位招生纳入国家

下达的校本年度本科计划总规模内,招生考试由学校组织进行,考试科目不得少于3门,须包括该专业的主要基础课程。

### 我省首个物业管理本科专业今年招50人

记者从河南财经政法大学获悉,该校今年新获批增设的物业管理本科专业今年将首次招生,初步计划招50人,文理科不限。

“据我们了解,现在仅有武汉大学、北京林业大学、信阳华锐学院等极少数的高校开设有物业管理本科专业,很难满足物业公司对于高层次人才的需求。”河南财经政法大学管理学院院长郭春显介绍,此次获批后,他们计划在首次招生50人,面向全国,文理科不限。

### 毕业生春季网上招聘周开始

教育部、人力资源和社会保障部在今年联合举办春夏秋冬四次高校毕业生网上招聘活动。高校毕业生只需点击鼠标,就可以浏览到全国各地的招聘信息。

据了解,2011年全国高校毕业生就业网络联盟招聘周将在春、夏、秋、冬四季举行,春季为3月20日至26日,夏季为6月20日至26日,秋季为9月20日至26日,冬季为12月20日至26日。

届时,毕业生可登录全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)、中国人力资源市场网(www.chrm.gov.cn)以及中国就业网(www.chinajob.gov.cn)找工作。

## 开封举行 2011中国清明文化节 2000余人参加大巡游

□据 新华社

杨家将枪阵、包公出巡、北宋九帝沿街赠柳等具有鲜明宋代气息的节目3月26日上午在古都开封上演,吸引了众多市民和游人沿街观看。这是同日开幕的2011中国(开封)清明文化节大巡游活动的亮点节目,大巡游共有2000余人参加。

此次清明文化节大巡游活动以突出宋文化和民间文艺、技艺为主题,吸引了周边9个地市的2000余名群众参与,28个节目涵盖了开封地区优秀的传统民间文艺遗产,其中麒麟舞和大相国寺梵乐均为国家级非物质文化遗产,天波杨府的杨家将枪阵更是再现了《东京梦华录》中禁军出巡的威严场面。

据介绍,本届清明文化节从3月26日持续至4月11日。

# 商丘出土 500 年前明代古尸

## 男尸几乎没有腐烂,头发清晰可见;专家称这是一座明代官吏夫妻合葬墓



发掘现场



男尸



腰带

□据《京九晚报》

2月25日,商丘市睢县县城一建筑工地上,工人们忙得热火朝天。

“咚”一声响,我以为挖到了石头,没想到是一座古墓。”挖掘机司机说。

开发商连忙联系文物部门,专家赶到现场对古墓进行保护性发掘。

专家发掘时发现,墓室最外面有一层厚达8厘米的木炭,掘开炭灰,还有一层厚达5厘米的白灰壁,白灰壁用糯米细沙凝固而成。

再往里面,是一个厚厚的棺椁。打开棺椁,发现两口分别长2.49米、高0.95米的柏木棺材。棺材几乎没有腐烂,棺材盖板厚达

10厘米。

商丘市文物工作队的工作人员将两棺转移至睢县文管所。

2月29日,河南省文物考古研究所的专家赶到睢县。棺材盖板被撬开后,眼前的一幕让专家们惊呆了:一具男尸虽然肌肉萎缩,但几乎没有腐烂,就连头发也清晰可见。尸体上盖的几层布保存完整,由于年代久远,几层布叠在一起,布上面的字也重叠在一起,依稀可以认出是“明××大夫都察院”几个字,其他的字迹仍需进一步确认。

可以确定的是,墓主人为明代人,距今约500年。

男尸穿的衣服也没有腐烂,上面的花纹

显示,男尸穿的是官服,花纹的图案为龙或者麒麟。

随后,另外一具棺木也被打开,一具女尸保存得更为完整,身上毛发清晰可见。身上穿的四层上衣、下身穿的两层裙子以及一些棉被等,均保存完好。

随即出土的文物还有写着“天下太平”字样的金冥币及尸体头上戴的冠等。

“可以确定这是一座明代官吏夫妻合葬墓,墓主人的官职应该较高,负责督察、巡察方面的工作。”省文物考古研究所的专家说。

商丘市文物工作队副队长郑清森说,保存得这么完整的明代古墓,在商丘市属于首例,在河南省来说,也是非常罕见的。

## 烧柴做饭引火灾 从一楼烧到六楼

### 民警:节俭首先要注意安全

□据《郑州晚报》

3月25日16时40分,记者站在郑州市桐淮小区北门口,看到滚滚浓烟。转几个胡同,来到小区31号楼前,记者看到火是从东单元一楼南侧一所小院烧起来的,火舌蹿到三楼,从院墙外可以看到二楼和三楼的阳台已经起火。

16时50分,四楼、五楼、六楼的空调外机也着了。

据了解,起火的院内住着老魏老两口,他们非常节俭,平时连煤球都很少买,用拾来的木柴烧火做饭。

16时55分,老魏家的窗户和门着火了,室内也起了火。消防员撬开小院的铁门进入院子,起火处全是废品和木柴。

魏家老太太说,起火时她一个人在家做饭。“烧着的是我和老伴拾的木柴和塑料瓶,我也不知道咋烧起来的。”她说。

民警说,一家起火,造成另外六家不同程度受损。节俭是中华民族的传统美德,但是节俭要有度,首先要注意安全。

## 郑州原副市长王庆海 受贿1700万元 一审被判处无期

□据 商都网

“三年出形象,五年成规模”、“再造一个新郑州”,曾经的豪言壮语正在慢慢地变成现实,郑东新区的变化日新月异,但它的“操盘手”来不及品尝自己培育的果实就“落马”了。他就是郑州市原副市长、郑东新区管委会原主任王庆海。

王庆海除了利用手中的权力更改土地用途,还提高楼盘容积率。

近日,商丘市中级人民法院认定王庆海收受他人财物共计人民币1674万余元、港币30万元,以受贿罪判处王庆海无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审判决后,王庆海表示不再上诉。

# 为喝饮料, 竟连烧 6 辆车 4 台冰柜

## 事发郑州, 该男子被抓后称“很刺激”

□据 中原网

“我的冰柜刚才烧了。”3月15日凌晨,郑州一女商户报警,她锁在冷饮摊外的冰柜半夜着了火。仅隔一天,又有市民报警,他的汽车停在郑州商业大厦附近,半夜着火了。紧接着,冰柜、冰箱、汽车“自燃”的报警接二连三地传来。据警方统计,在郑州商业大厦附近,9天内6辆汽车、4台冰柜不同程度被烧,总损失在60万元左右。

怎么可能这么多自燃?“汽车和冰柜自燃的时间大多在凌晨1点左右,我们从晚上10点半就开始蹲守了。”办案民警介绍。

随后,民警发现一可疑分子,其专在垃圾箱里找废纸和塑料袋,揉成团后塞到路边汽车的轮胎上。为了不打草惊蛇,民警半躺在车里监视,那人竟朝民警的面包车走来,并将纸和塑料团塞到轮胎上,准备用打火机点燃。见车门打开,该男子撒腿就跑,被民警赶上抓获。

该男子姓葛,驻马店市西平县人,25岁,在郑州一饭店洗碗。葛某说,近期西郊的汽车、冰柜、冰箱“自燃”案件全是他干的。

面对记者,葛某神情冷漠,但对话思路清晰,他说小时候点过路边的面包车,车玻璃被烧炸后他拿走了车里的两瓶饮料,觉得这样既能弄饮料喝,又很刺激。3月中旬,他到郑州后就接连作案。

目前,葛某已被刑事拘留。